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This standard is the Czech version of the European Standard EN 55103-2:2009. It was translated by Czech Office
for Standards, Metrology and Testing. It has the same status as the official version.

Nahrazení předchozích norem

S účinností od 2012-07-01 se nahrazuje ČSN EN 55103-2 (33 4292) z dubna 1998, která do uvedeného data platí
souběžně s touto normou.

 

 

Národní předmluva

Upozornění na používání této normy

Souběžně s touto normou se může do 2012-07-01 používat dosud platná ČSN EN 55103-2 (33 4292) z dubna
1998, v souladu s předmluvou k EN 55103-2:2009.

Změny proti předchozím normám

V porovnání s předchozí normou byly provedeny následující hlavní změny. Kapitola 2 byla aktualizována
s ohledem na nová vydání příslušných normativních dokumentů. Kapitola 3 byla začleněna do kapitoly 1 a
zbývající kapitoly byly v souladu s touto úpravou přečíslovány. Kapitola 4 (nově kapitola 3) byla rozšířena o 1
definici. Kapitola 9 byla přepracována (zejména tabulka 1) a nově zařazena jako kapitola 6. V celém textu



normy byly aktualizovány odkazy na příslušné EN. Nově byla zařazena příloha ZZ a bibliografie.
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Electromagnetic compatibility –
Product family standard for audio, video, audio-visual
and entertainment lighting control apparatus for professional use –
Part 2: Immunity 

Compatibilité électromagnetique –
Norme de famille de produits pour les appareils a usage
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Tato evropská norma byla schválena CENELEC 2009-07-01. Členové CENELEC jsou povinni splnit Vnitřní
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Předmluva

Tato evropská norma byla připravena technickou komisí CENELEC TC 210 Elektromagnetická kompatibilita
(EMC).

Text návrhu byl předložen k formálnímu hlasování a byl schválen CENELEC jako EN 55103-2 dne 2009-07-01.

Tato evropská norma nahrazuje EN 55103-2:1996.

Byla stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení EN na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení EN k přímému používání
jako normy národní (dop) 2010-07-01
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s EN v rozporu (dow) 2012-07-01

Tato evropská norma byla připravena podle mandátu, který CENELEC udělily Evropská komise a Evropské



sdružení volného obchodu, a pokrývá požadavky na ochranu podle směrnice ES 2004/108/ES, viz příloha ZZ.
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1 Rozsah platnosti

Tato evropská norma pro požadavky EMC na odolnost platí pro profesionální audio, video a audiovizuální
přístroje a řídicí přístroje zábavního osvětlení definované v 3.6, které jsou určeny k použití v prostředích
popsaných v kapitole 4. To zahrnuje digitální přístroje definované v 3.5 a podsestavy, viz 7.4.

Jsou zahrnuta rušení v kmitočtovém pásmu 0 Hz až 400 GHz, ale požadavky nejsou stanoveny pro celé toto
pásmo.

POZNÁMKA 1 V příloze C jsou uvedeny informace o infračerveném záření v rozsahu vlnových délek
0,7 µm až 1,6 µm.

Cílem této normy je definovat požadavky na zkoušky odolnosti, zkušební signály, kritéria funkční způsobilosti
a zkušební metody pro přístroje definované v rozsahu platnosti ve vztahu k elektromagnetické odolnosti proti
trvalým a přechodným elektromagnetickým rušením, šířeným vedením a vyzařovaným, včetně elektrostatických
výbojů. Tyto zkušební požadavky představují základní požadavky na elektromagnetickou kompatibilitu.

Neberou se v úvahu poruchové stavy zdrojových nebo rušených přístrojů.

Přístroje definované v 3.4, 3.5 a 3.6 lze provozovat s jakýmkoliv napájecím zdrojem.

POZNÁMKA 2 Napájecí zdroje mohou zahrnovat například: veřejný zdroj nízkého napětí; soukromé
zdroje s podobnými vlastnostmi; zdroj stejnosměrného napětí určený specificky pro přístroj; baterie
uvnitř přístroje; záložní generátory. Některé normy nemusí platit pro soukromé zdroje nízkého napětí.

POZNÁMKA 3 Pokud se má v blízkosti používat příruční vysílač, může být nutné použít doplňující
omezující opatření pro další zvýšení elektromagnetické odolnosti nad specifikované meze.



Tato evropská norma neplatí pro:
spotřebitelské přístroje;●

přístroje specificky navržené pro bezpečnostní systémy; a●

přístroje určené k vyzařování elektromagnetické energie pro radiokomunikační účely.●

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


